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YBaxaemas AHHa! BeposATHOCTD 3ayaTus CHUXKEHA, K COXaJleHuio. Pe3ynbraTta OMHOU
CIiepMOTrpaMMEbl MaJio [Jid BEIBOZOB. CHaiiTe elle OfHY CIepMOrpaMMy C MHTepPBaloM B 2-3 Mecsla
(TTOTHBIN ITUKJI CIIepMaTOreHe3a) ¢ CoOoaeHreM BCex mpaBuil cOopa (0TKa3 OT KYPeHHUSsI, allKoroJs,
0aHu U cayHbl, 3X-THEBHBIN [TePUOM BO3epKaHus). Eciu u3MeHeHUsT COXPaHATCS - 00paTUTECh K
yponory mms o0ciefoBaHus ¥ BEISCHEHUS IPUUUHBI 3TUX U3MEeHeHUN (MH(EKINY, BOCTIaIeHUS,
BapuKoIlesie, UMMYHHbIE MM TOPMOHAJIbHEIE HapylleHus). Balie o6cieqoBaHre MOXKHO ITOKa
OTJIOXKUTD. YIa4H.



